1.

e At st 2.




—X5+8




o5 019 5 2ol 270]a1, BA 7 1270%] =2 ol A Y




ohe 5 mAE Y A5t 7

b

~
el



o

ot




A

-

ohe Aol 3

8.01+9=0.89

@O 8.01+9=0.89
® 0.89-9=128.01

® 0.89+9=1.8.01

@ 0.89+9=2.8.01

@ 0.89x9=28.01




@ 8:5 @ 8°f tigt 5] H]
® 8d5 @ 89] 59 ot H]
® 59 gt 8] H



8. the QAP HuE PohAL,

A)
: Zem

g - - 7
7 1
// /

s 7cm

ocm”
@ 24cm? @ 25cm? @ 28cm?



9.

o WAl st L.

2
2-+9=
5




10. o= F 49| H| 9| gk AHE A= oA L.

13:52, 13:25

® 0.27 @ 0.25 @ 0.52 @ 0.72 ® 2.7



11.

S T 2a
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I_LI 1 I 1 | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 | 1 |

ragl dae | [rae],

AR EAl

5!

Mo



= 287] 2 STt 287] oFe 3 il

b7zl 2|7

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

71 e

5|

A=

a



R obg 28 2AReEe] vebd m g eyt w L
200cm ¢ w), Z3Ao] A5t dol & em 914

EEH sig 21

=
oTT =2 T

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e by b by by by by by by

st | oo | wereA ], W
[
e

MO

718

cm



14. & Ydad == §R o]y st st E0] £olst=
el AQYrh £1E Folshe 9 5Hy
so] 1euf AUk WefxE ebd f, 71ek 28] Zolt sem
o e[ Jem7b Hobw & of, [ [gho] Soz gure 5
FoHA 2.

2
rr
ol
)
o
>
rr
=
+r
T
b
O
==
ol
S5
rr
ol
5%
%




15. thge ASuAE go} gols £ &
o5 7oA L.

6cm

)

O 384 cm? @ 270cm?

@ 256 cm? ® 186 cm?

@ 289 cm?



16. o= A5HAe] 2EolE 7oA 2.

Ut
o
=}







18. AFIA 60 kgl 2332 2ol Aol EH 10 kgol Huoh. A|7ollA

&
1 -
185 kgQl BE7S oA AH F kgo| F=2] HoHA L.

D 3= k 2k 2k
33 g @35 g (:)36 g

@ 1 1
- k — k
312 g @318 g






20.

Gl st 5 shd S50 7MY Eolole= &5 4718 Al
A 2] Ao]7F 10cm 1 W2 E T8y of L 2cm & LHE}

sk, oFF-E 1 Zolshi oflolst 32 Holehw 5 shd A
spge Owel Brk @ uf, Ogtel] Soiz ¢re 58 FopAe.

YEE 3



ZAydlo] : 8000cm’

cm




22. the =g 217} 3840m’ A o, AH oS FoAL.




23.

286.72m 2] HALE
560 Y& BT =k

Be:
2

SF =aho] 98 m A ZrabaA] ok o)
W Ee BE guelr] 7oL,



24.

ZF27F12m ©|2, AI27F 19m ¢l
M2 ZolE 3m Eo|H, 729 4
ZotA AR oA <.

Be ’



il
N
N
o3
)
au
ol
T
o
e

25. @9 4ol et @] |ole| v

AJU7H?
@ @
- 12cm- - - _8cm-~

L 3cm
Som
L
/

@ 66 : 53 @ 11:9 ® 66 : 54

@ 54 :108 ® 9:11



